

= УИТЕТРАЛИ =

①

$$\int \frac{1+\sqrt{x-1}}{1-\sqrt{x-1}} dx = \int \frac{1+(1-t)}{t} (2t-2) dt = \int \frac{(2-t)2(t-1)}{t} dt =$$

омена

$$1-\sqrt{x-1}=t \Rightarrow$$

$$1-t=\sqrt{x-1}/|1|$$

$$1-2t+t^2=x-1$$

$$\boxed{2-2t+t^2=x}$$

$$(-2+2t)dt=dx$$

$$= 2 \cdot \int \frac{2t-2-t^2+t}{t} dt = 2 \int \frac{-t^2+3t-2}{t} dt$$

$$= 2 \cdot \int \left(-t+3-\frac{2}{t}\right) dt = 2 \left(-\frac{t^2}{2}+3t-2\ln|t|\right) + C$$

$$= \underline{\underline{-\frac{1}{2}(1-\sqrt{x-1})^2 + 6(1-\sqrt{x-1}) - 2\ln|1-\sqrt{x-1}| + C}}$$

②  $\int \frac{2x-3}{3\sqrt{x}} dx = \frac{1}{3} \int \frac{2x-3}{x^{\frac{1}{2}}} dx = \frac{1}{3} \int (2x^{-\frac{1}{2}} - 3x^{-\frac{1}{2}}) dx = \frac{1}{3} \int (2x^{\frac{1}{2}} - 3x^{\frac{1}{2}}) dx$

~~$\frac{2x-3}{3\sqrt{x}}$~~   $= \frac{2}{3} \cdot \frac{x^{\frac{1}{2}+1}}{\frac{1}{2}+1} - \frac{3}{3} \cdot \frac{x^{-\frac{1}{2}+1}}{-\frac{1}{2}+1} + C = \frac{2}{3} \cdot \frac{x^{\frac{3}{2}}}{\frac{3}{2}} - \frac{x^{\frac{1}{2}}}{\frac{1}{2}} = \underline{\underline{\frac{4}{9}\sqrt{x^3} - 2\sqrt{x} + C}}$

③  $\int x^2 \cdot e^{-\frac{x}{2}} dx = \left[ \begin{array}{l} u = x^2 \Rightarrow du = 2x dx \\ dv = e^{-\frac{x}{2}} dx \Rightarrow v = \int e^{-\frac{x}{2}} dx = -2e^{-\frac{x}{2}} \end{array} \right]$

пару у нас материалу

$$\boxed{\int u \cdot dv = u \cdot v - \int v \cdot du}$$

$$= -2x^2 e^{-\frac{x}{2}} - \int -2e^{-\frac{x}{2}} \cdot 2x dx = -2x^2 e^{-\frac{x}{2}} + 4 \int x \cdot e^{-\frac{x}{2}} dx =$$

$$= -2x^2 e^{-\frac{x}{2}} + 4 \cdot \left[ -2x e^{-\frac{x}{2}} - 4e^{-\frac{x}{2}} \right] + C =$$

$$= \underline{\underline{e^{-\frac{x}{2}} \cdot (-2x^2 - 8x - 4) + C}}$$

таблицу

$$\boxed{\int e^{ax} dx = \frac{1}{a} e^{ax} + C}$$

помог!  
ax=t /  
adx=dt  
dx=1/a dt

$$I_1 = \int x e^{-\frac{x}{2}} dx = -2x e^{-\frac{x}{2}} - \int -2e^{-\frac{x}{2}} dx = -2x e^{-\frac{x}{2}} + 2 \int e^{-\frac{x}{2}} dx =$$

$$u=x \Rightarrow du=dx$$

$$dv = e^{-\frac{x}{2}} dx \Rightarrow v = \int e^{-\frac{x}{2}} dx = -2e^{-\frac{x}{2}}$$

$$= -2x e^{-\frac{x}{2}} + 2 \cdot (-2e^{-\frac{x}{2}}) + C =$$

$$= \underline{\underline{-2x e^{-\frac{x}{2}} - 4e^{-\frac{x}{2}} + C}}$$

$$\int e^{ax} dx = \frac{1}{a} \int e^t dt = \frac{1}{a} e^t + C =$$

$$= \underline{\underline{\frac{1}{a} e^{ax} + C}}$$

помогте пожалуйста

⑤  $I = \int \frac{x \cdot \ln(x + \sqrt{x^2+1})}{\sqrt{1+x^2}} dx = \left[ \begin{array}{l} u=x \\ du=dx \end{array} \right]$

$$dv = \frac{\ln(x + \sqrt{x^2+1})}{\sqrt{1+x^2}} dx$$

$$V = \int \frac{\ln(x + \sqrt{x^2+1})}{\sqrt{1+x^2}} dx = ?$$

омена

$$t = \ln(x + \sqrt{x^2 + 1})$$

$$dt = \frac{1}{x + \sqrt{x^2 + 1}} \cdot \left( 1 + \frac{1 \cdot 2x}{2\sqrt{x^2 + 1}} \right) dx = \frac{\frac{\sqrt{x^2 + 1} + x}{\sqrt{x^2 + 1}}}{\frac{x + \sqrt{x^2 + 1}}{1}} dx = \frac{dx}{\sqrt{x^2 + 1}} = dt$$

$$v = \int t \cdot dt = \frac{t^2}{2} = \frac{\ln^2(x + \sqrt{x^2 + 1})}{2}$$

$$I = \frac{x}{2} \ln^2(x + \sqrt{x^2 + 1}) - \frac{1}{2} \int \ln^2(x + \sqrt{x^2 + 1}) dx$$

се уноуурыба (запову и гераву е лова)

Нова и гераву! (уноуурыба)

$$u = \ln(x + \sqrt{x^2 + 1}) \Rightarrow du = \frac{dx}{\sqrt{x^2 + 1}} \text{ (перву на вучеву на лова)}$$

$$dv = \frac{x dx}{\sqrt{1 + x^2}} \Rightarrow v = \int \frac{x dx}{\sqrt{1 + x^2}} = \left[ t = \sqrt{1 + x^2} \Rightarrow t^2 = 1 + x^2 \Rightarrow 2t dt = 2x dx \right] = \int \frac{t dt}{t} = \int dt = t = \sqrt{1 + x^2}$$

$$I = \sqrt{1 + x^2} \cdot \ln(x + \sqrt{x^2 + 1}) - \int \sqrt{1 + x^2} \cdot \frac{dx}{\sqrt{x^2 + 1}} = \sqrt{1 + x^2} \cdot \ln(x + \sqrt{x^2 + 1}) - x + C$$

$$⑥ \int \frac{\ln 3x}{\sqrt[3]{x^2}} dx = \int x^{-\frac{2}{3}} \cdot \ln 3x \cdot dx = 3\sqrt[3]{x} \ln 3x - \int 3x^{\frac{1}{3}} \cdot \frac{1}{x} dx = (*)$$

$$\left[ \begin{array}{l} u = \ln 3x \Rightarrow du = \frac{1}{3x} \cdot 3 dx = \frac{1}{x} dx \\ dv = x^{-\frac{2}{3}} dx \Rightarrow v = \int x^{-\frac{2}{3}} dx = \frac{x^{-\frac{2}{3} + 1}}{-\frac{2}{3} + 1} = \frac{x^{\frac{1}{3}}}{\frac{1}{3}} = 3x^{\frac{1}{3}} \end{array} \right]$$

$$(*) = 3\sqrt[3]{x} \ln 3x - 3 \cdot \int x^{\frac{1}{3} - 1} dx = 3\sqrt[3]{x} \ln 3x - 3 \int x^{-\frac{2}{3}} dx = 3\sqrt[3]{x} \ln 3x - 3 \cdot (3x^{\frac{1}{3}}) + C =$$

$$= \underline{\underline{3\sqrt[3]{x} \cdot (\ln 3x - 3) + C}}$$

$$⑦ \int \frac{e^{\sqrt{x}}}{2} dx = \frac{1}{2} \int e^t \cdot 2t dt = \int t \cdot e^t dt = te^t - \int e^t dt = te^t - e^t + C = e^t(t - 1) + C =$$

$$\text{нова } \left[ \begin{array}{l} t = \sqrt{x} \\ t^2 = x \\ 2t dt = dx \end{array} \right]$$

$$\left[ \begin{array}{l} u = t \Rightarrow du = dt \\ dv = e^t dt \Rightarrow v = \int e^t dt = e^t \end{array} \right]$$

$$= \underline{\underline{e^{\sqrt{x}} \cdot (\sqrt{x} - 1) + C}}$$

$$⑧ \int \sqrt[3]{x} \cdot \ln^2 x dx = \int \sqrt[3]{e^t} \cdot t^2 \cdot e^t dt = \int e^{\frac{1}{3}t} \cdot t^2 \cdot e^t dt = \int t^2 \cdot e^{\frac{4}{3}t} dt \text{ (запову се уноуурыба ке ③ запову)}$$

$$\left[ \begin{array}{l} \ln x = t \\ x = e^t \\ dx = e^t dt \end{array} \right] \left[ \begin{array}{l} u = t^2 \Rightarrow du = 2t dt \\ dv = e^{\frac{4}{3}t} dt \Rightarrow v = \int e^{\frac{4}{3}t} dt = \frac{1}{\frac{4}{3}} e^{\frac{4}{3}t} = \frac{3}{4} e^{\frac{4}{3}t} \end{array} \right] (*) = \frac{3}{4} t^2 e^{\frac{4}{3}t} - \int \frac{3}{4} e^{\frac{4}{3}t} \cdot 2t dt =$$

$$= \frac{3}{4} \ln^2 x \cdot x^{\frac{4}{3}} - \frac{3}{2} \int t \cdot e^{\frac{4}{3}t} dt = \dots = \frac{3}{4} \sqrt[3]{x} \cdot \ln^2 x - \frac{3}{2} \int t \cdot e^{\frac{4}{3}t} dt = \dots$$